

九江市第六人民医院帅其贵： 坚守在抗疫一线的白衣“战士”

疫情就是命令，岗位就是“战位”，面对突如其来的“新冠肺炎”疫情，九江市第六人民医院全体医务人员坚守岗位不辱使命，疫情防控工作有条不紊，日常工作平稳运转。这其中，既是指挥员、又是战斗员的医务科科长帅其贵在关键时刻充分发挥了共产党员的先锋模范作用，不惧艰险冲锋在前。

从春节至今，帅其贵几乎没有休息，始终冲在作战一线，统筹安排各项防控任务，协调解决各类困难矛盾，夜以继日带领医务人员增设预检分诊站点、优化发热门诊运行流程、加强院感防控措施、制定应急处置方案，各项医疗工作在他的决断与高效的处置下有条不紊地进行。

1月中旬，市第六人民医院迅速成立了“新冠肺炎”疫情防控领导小组和救治专家组。帅其贵综合考量，依托现有条件创新思维，组织专家组成员通过微信群的线上平台对全院发热患者及时会诊，大大提高了新冠肺炎疑似病人的甄别及处置效率。1月25日，“新冠肺炎”确诊病例江某因发热来院就诊，当时的她没有流行病学史，生理指标也不符合当时的疑似病人诊



断条件，但是面对凶猛的疫情，帅其贵不敢有丝毫麻痹大意，立即召集专家组线上会诊，依据其病症特点，决定将其转移至辖区内定点救治医院治疗，并做好院内消毒工作，此时距患者来院仅一个半小时，避免了大规模院内感染。目前密切接触的6位医护人员无一例感染，情况稳定。

市第六人民医院作为濂溪区唯一

开设发热门诊的医院，前线医护压力大、前期防护物资紧缺。为了全力保障发热门诊医护人员的防护物资，帅其贵还整合全院资源，联合护理部、总务科等职能部门动手动脑，为前线战友采购棉鞋等御寒物资，手工制作防护面罩，雨衣叠穿隔离衣替代防护服，全力解决好大家的后顾之忧，也保障了整个医院的安全运行。

(李芷欣)

濂溪区红十字医院院长孔维忠： 事无巨细地做疫情防控带头人

1月17日，市卫健委召开疫情防控培训会，濂溪区红十字医院院长孔维忠立即组织全院员工学习新冠肺炎疫情防控工作文件精神，举行全员培训，组织大家参加网上江西省新冠肺炎防控及诊疗知识培训和九江市新冠肺炎防控知识竞答。

通过学习和培训，濂溪区红十字医院工作人员掌握了新冠肺炎的相关知识，为实际诊疗和防控工作打下了坚实的基础。1月23日一早，九江市在荷花垄设点监测湖北入浔车辆人员的体温，该院作为属地保障，孔维忠迅速安排部署，给工作人员创造了较为舒适的休息环境。由于监测点人员流动性大，产生了大量的生活和医疗垃圾，如不及时清理，可能存在交叉感染的风险。正月初一上午，他带领医院员工对监测点的生活和医疗垃圾进行了打扫和分类清理

并运回医院进行处理，之后每天进行清理直至监测点取消。

1月31日，辖区内出现第一例确诊患者，孔维忠按要迅速组织医务人员同街道、社区工作人员和城管、警察等一起进行24小时值守。作为院长的他，主动要求值第一个晚班，统筹安排协调所有的工作。从1月17日市卫健委召开疫情防控工作培训会至今他未休息一天。截至目前，该院共承担了辖区范围内9个疫点24小时的值班任务和长途汽车站进出站口的体温监测点值班，以及45人密切接触者一天两次的体温监测工作。

在疫情防控的关键时刻，为了更好地提高全院员工防控的意识和责任心，孔维忠在2月7日组织全院以科室为单位进行重温誓言活动。对入党誓言、医学生誓言、南丁格尔誓言的重温，进一

步提高了全院员工参与一线疫情防控的责任、热情和信心。大疫当前，大家纷纷表示一定提高政治站位，听从指挥，服从安排，全力以赴，牢记“人民利益高于一切”，秉承“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时代医疗卫生职业精神，以不怕困难、不畏艰险精神和勇于奉献、实干担当的作风投入到这场疫情防控攻坚战之中。此外，他还不忘关心员工的身体和生活情况，积极主动联系爱心企业，向该院捐赠防寒冲锋衣48件。

孔维忠时刻以一名共产党员的标准严格要求自己，做全院员工的榜样，冲在防疫的第一线，始终践行共产党人的初心和使命，真正做到了守土有责，守土担责，守土尽责，以实际行动为打赢疫情防控攻坚战作出了自己应有的贡献。

(刘浔)

老党员杨香斌： 请缨坚守疫情防控第一关

杨香斌，参加工作三十余年一直在基层一线工作，是一名老党员，武汉爆发新型冠状病毒感染的肺炎疫情消息传出，他就敏锐地察觉到九江市与湖北省接壤，金鸡坡辖区居民与湖北来往密切，疫情传入的风险很高，他一边积极准备防控物资，召集工作人员开展相关培训，一边联络各村主任，发放口罩等防护物品，做好联防联控工作。

在疫情防控时，杨香斌始终站在第一线，1月23日，在接到九江市第一例密切接触者在大桥五处的通知后，虽然大桥五处毗邻金鸡坡街道社区卫生服务中心，但是并非其管辖区域，杨香斌却说：“大桥五处虽不是我们的服务范围，但是我们近在咫尺，义不容

辞。”于是，在缺乏防护用品的情况下，杨香斌果断穿上白大褂，戴上帽子、口罩直奔社区核实该居民住址后上门为其测体温，与其签署《新型冠状病毒感染的肺炎防控告知书》，给她和全家做医学指导，安抚他们的情绪。

1月24日，杨香斌和同事们早上6点就到达码头监测点，为往来人员监测体温，1月25日，金鸡坡街道社区卫生服务中心在核实返浔人员时，发现有2位居民无法联系上，杨香斌迅速带领同事出发找寻，1月26日，金鸡坡街道社区卫生服务中心接到1名密切接触者的观察任务，杨香斌立即和同事前往密切接触者的家……

就这样日复一日，从除夕到现在，杨香斌不是在监测点值守，就是带领

中心同事上门监测密切接触者和湖北入赣、返浔人员。金鸡坡街道社区卫生服务中心和浔阳区社会福利院是医养结合的合作单位，疫情防控期间，杨香斌也不忘去福利院巡视，当福利院老人有异常情况，无论白天黑夜，他都是第一时间赶到。

近一个月来，不分昼夜协调兼顾各项工作，杨香斌休息时间很少，三餐也不定时，他说，“只要疫情能够早日控制住，我们辛苦一点又有什么关系呢？守护人民的健康，是很光荣的事，我们是党员，也是医务人员，就应该一马当先，冲锋在前，我们坚信，在党中央的指导下，在全体医护的努力下，在全国人民的支持下，这场疫情防控战的胜利指日可待！”

(夏子)

都昌县人民医院吴琦 勇往直前的“开路先锋”

有战场，就有战士。在疫情防控这场没有硝烟的战役中，都昌县人民医院副院长吴琦逆行而上，不畏艰险，始终冲在抗疫队伍的最前列。

“黄院长，疫情发生以来，我一直负责发热门诊的工作，情况比较熟悉，你就让我去隔离医院吧，我一定尽我所能，圆满完成各项任务。”作为都昌县人民医院副院长，在得知院里需要抽调一批医护人员到城北医院隔离病区执行防疫治疗任务时，吴琦第一时间主动请缨，递交“请战书”。

1月28日，都昌版“小汤山”医院——县城北医院仅用36个小时就改造完成。吴琦作为医院隔离病区整体布局规划的负责人，始终身先士卒，靠前指挥，带领医务人员与时间赛跑，高效完成医护设备运送安装、医疗物资筹备、日常生活用品配备、标志标牌张贴等各项工作，并立即投入救治一线，夜以继日地抢救患者。

“幸亏有你们，感谢医生、护士的精心治疗和护理……”2月14日下午，在县城北医院，新冠肺炎患者冯某某和段某某治愈出院，一个劲地向医护人员鞠躬致谢。连日来，县城北医院捷报频传，入院治疗的11例新冠肺炎确诊患者已有5例治愈出院。“治病救人是医生的天职，疫情不退，我绝不退”。吴琦全身心投入到这场没有硝烟的战“疫”当中，用实际行动践行着“请战书”上的铮铮誓言。

(吴龙明)

彭泽县龙城医院陈怀智： 疫情面前，迎难而上

2020年的春节，注定是个不平凡的春节。“新冠肺炎”疫情从武汉蔓延至全国，牵动着每个人的心。疫情来临，彭泽县龙城医院陈怀智副主任医师义无反顾，勇往直前，坚定站在疫情防控工作最前沿，牢牢守住“发热门诊”第一关。

1月24日，正值除夕，家家户户都在热火朝天准备着团圆宴，陈怀智家也迎来了一年一度的家庭团圆，在外工作的儿女们都回到家中，正是享受天伦之乐的时候，但一场疫情，让他放弃了难得的家庭团圆，他第一时间写请战书，不顾年事已高，主动请缨，要求投入到疫情防控第一线！

他说，我是一个有着三十年党龄的老党员，还有五十多年从事临床医疗工作的经验，在祖国需要我的时候、在医院需要我的时候、在疫情肆虐的危难之际，我不冲锋在前，更待何时！

“不畏生死，不计报酬”，时刻牢记为人民健康保驾护航的初心和使命，践行“健康所系，性命相托”的承诺。这种迎难而上、不畏艰险，“舍小家为大家”的情怀，无不令人敬佩，也激励着身边的年轻人，在疫情防控的道路上勇往直前。

1990年陈怀智加入中国共产党，一直以来，他始终以共产党员的标准严格要求自己，立足本职，爱岗敬业，恪尽职守，努力学习，勤奋工作，诚恳待人，团结协作，积极发挥党员的先锋模范作用。

(吴东霞)



公共场所 禁止吸烟